
1. Вероятность получить высокие дивиденды по акциям первого предприятия 

равна 0.1, второго - 0.2, третьего – 0.25. Определите вероятность того, что 

акционер, имеющий акции всех предприятий, получит высокие дивиденды: 

а) по акциям всех предприятий; б) по акциям только одного предприятия; в) 

по акциям хотя бы одного предприятия. 

2. Известно, что 15% открывающихся малых предприятий прекращают свою 

деятельность в течение года. а) Какова вероятность того, что из пяти малых 

предприятий не более двух прекратят свою деятельность в течение года? а) 

Найдите наивероятнейшее число малых предприятий, которые прекратят 

свою деятельность, и соответствующую этому вероятность. 

3. В группе 12 студентов, среди которых 8 отличников. По списку наудачу 

отобраны 9 студентов. Найти вероятность того, что среди отобранных – 6 

отличников. 


